



菏泽市民买车必去的盛会

本报记者 邢孟

随着生活水平的提高,汽车已经成为了绝大多数家庭的生活必需品,对于大多数市民来说,不是在买车的路上,就是在准备买车的路上。即便如此,买车仍是家里的一件大事。用最少的钱买性价比最高、最适合自己的车,让齐鲁晚报·今日菏泽举办的每届车展都成为菏泽市民买车必去的盛会。

为了给汽车经销商与购车市民搭建一个交流的平台,让市民能实惠买车,让经销商能更好地卖车,从齐鲁晚报·今日菏泽创刊以来,每年都会联合各大汽车经销商定期举办车展,至今已成功举办十余届。每届车展都有众

多品牌、几百款车型参展。实在的价格,品质的保证,一站式的购车服务,也让每届车展都成为了菏泽购车者的一场汽车盛宴,帮助数以万计的菏泽市民买到了自己心仪的汽车,也让菏泽各大汽车经销商们又多了一个卖车的平台。

随着市民购车需求的不断增加,仅2018年,齐鲁晚报·今日菏泽就举办车展八场,近百家汽车品牌、近千款车型参展,香车美女,钜惠好礼,万余市民共赴盛会,成交量也屡创新高,可谓场场爆满,盛况空前。如今,齐鲁晚报·今日菏泽举办的菏泽车展已经成为了实惠和品质的保证,成为菏泽市民和汽车经销商们都值得信赖的汽车交流平台。



相亲大会成就美好姻缘

本报记者 邢孟

2019年4月6日,2019菏泽三月三公益相亲会如约盛大开幕,在为期两天的活动中,众多单身男女相聚一堂,共享爱情盛宴!如今,齐鲁晚报相亲会已经成为了菏泽的公益相亲品牌,成就了无数美好姻缘。

执子之手与子偕老。爱情是人类永恒的主题,但随着生活节奏的加快和生活压力的增加,不少单身人士已没有更多的时间用来慢慢寻觅爱情。为了尽快找到自己的另一半,也为了不再被家人逼婚,相亲已经逐渐成为一种时尚。为了让更多的单身人士尽快找到自己的有缘之人,自2011年齐鲁晚报·今日菏泽创刊之日起,就联合共青团菏泽市委、菏泽市妇联等专门为想要寻缘的单身人士打造了一个全新的相亲平台,通过每年的“三月三”、“七月七”等传统情人节来举办相亲会,借此掀起一场全城热恋,让单身男女在

这场爱情盛宴中尽情享受、寻觅良缘。齐鲁晚报·今日菏泽已创刊八周年了,齐鲁晚报公益相亲会也已成功举办了几十届。八年来,每一届相亲会我们都提前一个月甚至两个月开始策划、筹备,为了把每一次相亲会都打造成独一无二、靠得住的相亲平台,我们的工作人员付出了许多艰辛和努力,力争为菏泽的单身人士们提供最好的相亲服务。功夫不负有心人,齐鲁晚报·今日菏泽举办的“三月三”、“七月七”公益相亲会也已成为菏泽的品牌相亲平台,成为菏泽单身人士信赖的“红娘”。

如今,齐鲁晚报·今日菏泽举办的每一届公益相亲会都有近千人报名,万人赴会,已成就了无数美好姻缘。看着一对对单身人士通过我们的平台走进婚姻的殿堂,生活幸福美满,就是对我们的最大的肯定,而随着活动的不断推进,“三月三”、“七月七”公益相亲会也已经成为菏泽一道靓丽的风景。



爱心送考 情满花城

本报记者 崔如坤

高考可谓是一个人一生中重要的转折点,不管这个人以后的人生道路如何,高考的印象总是令人难忘的。高考期间,“爱心送考”等公益活动的举办,更容易让高考成为一个人美好的记忆。

爱心送考,圆梦未来。每年高考季,本报都会坚持联合爱心企业、公益组织和相关部门开展“爱心送考”大型公益活动,誓要为莘莘学子们助力最后一程高考路,为众多考生顺利入考保驾护航。

多年来,“爱心送考”大型公益活动已经成为本报的公益品牌之一,该活动的开展赢得了众多考生和家长的一致好评,取得了良好的社会效果。

高考期间,一个个统一着装的热心志愿者,一辆辆载考生的爱

心车,都是菏泽街头一道流动的靓丽风景。其中,为了接送有需求的考生,有的志愿者把爱车贡献出来,让家人去挤公共汽车上班等等,类似的感人事例枚不胜举。

公益是一个城市文明程度的最佳体现,也是弘扬社会正能量,宣传真善美的优质平台。“爱心送考”活动不仅仅可以带给考生行动上的方便,更会点亮他们心中的小橘灯,在你我帮扶的接力中,相互感染的带动下,让善爱基因在口口相传中根植,让善爱精神在代代传承中接力,让美好明天更加有爱。

回首过去,展望未来。下一个高考季,下一个高考季……本报仍将联合爱心企业、单位和公益组织矢志不移,携手并肩,在“爱心送考”的道路上,一如既往地将对爱和希望传递,为新一代一代考生保驾护航,贡献应有的力量!

